LIST OTWARTY DO RODZICÓW 
Drogi Rodzicu!

Z pewnością zastanawiałeś się nieraz nad zdolnościami swojego dziecka. Obserwujesz je w różnych sytuacjach, wiesz, w jaki sposób funkcjonuje 
w  środowisku szkolnym i jak spędza wolny czas, co zaprząta jego uwagę a co zupełnie je nie interesuje. Te doświadczenia stanowią bogate źródło wiedzy na temat potencjału Twojego dziecka, które mogą być wspierane przez zewnętrzne źródła wiedzy takie jak: oceny szkolne, opinie nauczycieli i rówieśników. 

To rodzice są pierwszymi doradcami swojego dziecka 
w przeróżnych sprawach dnia codziennego.
 
Możecie Państwo więc:
· zaobserwować, jakie czynności chętnie wykonuje córka lub syn, co ich pasjonuje, ciekawi i rozmawiać z nim na ten temat, są one bowiem pierwszym źródłem informacji o jego zainteresowaniach;
· rozmawiać na temat interesujących dziecko przedmiotów szkolnych, rozmowy te mogą być dla rodzica kopalnią wiedzy o potencjale dziecka;
· [bookmark: _GoBack]towarzyszyć w codziennych obowiązkach – to pozwala na zaobserwowanie przejścia z dziecięcej fazy marzeń, zawodowych fantazji do określenia swoich celów w przyszłości;
· angażować się w życie szkoły, także we współpracę z doradcą zawodowym  związaną ze wspieraniem uczniów w planowaniu kariery edukacyjnej i zawodowej.


    Życzę Państwu powodzenia i satysfakcji, bo w każdej rozmowie poznajemy dziecko lepiej i widzimy jego ogromny potencjał i możliwości. 


Wioletta Piotrowska 
nauczyciel doradztwa zawodowego

